

2016年10月12日

十勝たちばな、川口市産品フェア 2016 に出展

市産品展示会と就職面接会に参加、ギフトの割引販売も実施

流通・サービス業に特化したアウトソーシング事業を展開する株式会社メディアフラッグ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長福井康夫、東証マザーズ6067)の子会社で、和菓子・洋菓子の製造及び販売を行っている株式会社十勝たちばな(本社:東京都世田谷区、代表取締役社長寒河江清人)は、埼玉県川口市が主催する産業イベント「川口市産品フェア2016」に出展いたします。



十勝甘納豆本舗 東領家店 (埼玉県川口市東領家)

当社は、昭和46年に埼玉県川口市で創業し、昭和51年には初の直営店(十勝甘納豆本舗 東領家店)を川口市内に 出店。現在も営業を行っております。また、現在川口市内に直営店第1号を含めた4店舗の和菓子店と、オフィス・物流 センター1拠点を運営しています。

「市産品展示会」、「就職面接会」の2ブースに出展することでより当社を知っていただき、経営理念の一文にもある地域に根差したお店づくりを徹底していきたいと存じます。地域の法人や住民の皆様はぜひお立ち寄りください。当社はこれからも、創業より縁の深い埼玉県川口市に貢献していきます。

◆ 川口市産品フェア 2016 概要

•会期

2016年10月21日(金)~23日(日) ※就職面接会は10月21日(金)のみ開催

•入場料

無料

<市産品展示会>

当社の和菓子、洋菓子商品の紹介や、特別受注を承ります。今回の出展では、既存直営店のどこよりも早く、お歳暮ギフトの特別割引を実施する予定です。お気軽にお越しください。

•日時

2016年10月21日(金)~23日(日)、10:00~17:00(最終日は16:00まで)

•会場

SKIP シティ内多目的ホール 及び 中央通路プロムナード設置大型テント (〒333-0844 埼玉県川口市上青木 3-12-63)

<就職面接会>

当社直営店の販売員や、自社工場の製造スタッフを募集いたします。会社説明のほか、ご希望の方にはブース内で一次面接を実施する予定です。求職者の皆様に、当社を知っていただく機会にできれば幸いです。

•日時

2016年10月21日(金)、13:00~16:00

•会場

SKIP シティ内彩の国ビジュアルプラザ 4 階特設会場 (〒333-0844 埼玉県川口市上青木 3-12-63)

◆ 株式会社十勝たちばな 会社概要

社 名: 株式会社十勝たちばな

商 号: 十勝甘納豆本舗、菓心たちばな、甘味しゆり春秋、福家だん吉

事業内容: 和菓子の製造及び販売

資本金: 99 百万円(株式会社メディアフラッグ 100%保有)

代表者: 代表取締役社長 寒河江清人

本社所在地: 東京都世田谷区南烏山 5 丁目 14 番地 5 号

WebURL: http://www.tokachi-tachibana.co.jp/ 楽天ショップ: http://www.rakuten.co.jp/tokachi/

親会社である株式会社メディアフラッグは流通業に特化したアウトソーシング事業を展開しており、2012 年 9 月に東証マザーズに上場。2013 年 11 月に株式会社十勝(現・株式会社十勝たちばな)の株式を 100%取得。

店舗の商号は「十勝甘納豆本舗」、「菓心たちばな」とし、伝統製法による甘納豆をはじめ、様々な和菓子・洋菓子を製造販売している。現在十勝甘納豆本舗は埼玉県内を中心に 20 店舗、菓心たちばなは東京都内 7 店舗、甘味しゆり春秋は沖縄に1店舗展開。直近では2015年4月に十勝甘納豆本舗イオンレイクタウン店、2015年5月に菓心たちばな笹塚店、2016年4月に新ブランド「福家だん吉」大宮ステラタウン店がオープン。

■本件に関するお問い合わせ■

株式会社十勝たちばな 広報担当

TEL:03-3308-5617 FAX:03-3307-4815 E-mail: pr@tokachi-tachibana.co.jp